CN-SIFPM CONAM
MUNICIPIO DE MAIRIPORA
RELATORIO RESUMIDO DA EXECUCAO ORCAMENTARIA
DEMONSTRATIVO DO RESULTADO NOMINAL
ORCAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
Periodo de Referencia: JANEIRO a FEVEREIRO 2008 / BIMESTRE: JANEIRO-FEVEREIRO
RREO - Anexo VI (LRF, art. 53, inciso III) RS 1,00
SALDO
ESPECIFICACAO Em 31 Dezembro 2007 | Em 31 Dez 2007 | Em 29 Fev 2008
(a) | (o) | (c)
Divida Consolidada (I) 39.269.923,90 39.269.923,90 38.976.403,35
Deducoes (II) 34.035.033,82 34.035.033,82 41.700.390, 37
Ativo Disponivel 42.140.889, 28 42.140.889, 28 50.502.235, 24
Haveres Financeiros 33.231,14 33.231,14 33.231,14
(=) Restos a Pagar Processados 8.139.086, 60 8.139.086, 60 8.835.076,01
Divida Consolidada Liquida (III) = (I - II) 5.234.890,08 5.234.890,08 -2.723.987,02
Receita de Privatizacoes (IV)
Passivos Reconhecidos (V)
Divida Fiscal Liquida (VI) = (III + IV - V) 5.234.890,08 | 5.234.890,08 | -2.723.987,02

ESPECIFICACAO

PERIODO DE REFERENCIA

No Bimestre |
(c - b) |

Ate o Bimes
(c - a)

tre

Resultado Nominal

| -7.958.877,10 |

-7.958.877,10

META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LDO P/ O EXERCICIO DE REFERENCIA

3.229.000,00
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CN-SIFPM CONAM
MUNICIPIO DE MAIRIPORA Continuacao
RELATORIO RESUMIDO DA EXECUCAO ORCAMENTARIA
DEMONSTRATIVO DO RESULTADO NOMINAL
ORCAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
Periodo de Referencia: JANEIRO a FEVEREIRO 2008 / BIMESTRE: JANEIRO-FEVEREIRO
RREO - Anexo VI (LRF, art. 53, inciso III) RS 1,00
REGIME PREVIDENCIARIO
SALDO
ESPECIFICACAO Em 31 Dezembro 2007 | Em 31 Dez 2007 | Em 29 Fev 2008
(a) | (b) | (c)

Divida Consolidada Previdenciaria (VII
Deducoes (VIII) 15.323.889,48 15.323.889,48 15.549.667,09

Ativo Disponivel 251.709,07 251.709,07 236.277,21

Investimentos 15.084.291,37 15.084.291,37 15.615.653,25

Haveres Financeiros

(=) Restos a Pagar Processados 12.110,96 12.110,96 302.263,37
Div. Consolidada Liquida Previdenciaria (IX)=(VII-VIII) -15.323.889,48 -15.323.889,48 -15.549.667,09
Passivos Reconhecidos (X)
Divida Fiscal Liquida Previdenciaria (XI) = (IX - X) | -15.323.889,48 | -15.323.889,48 | -15.549.667,09
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